

《家中租客残害姐弟后落网》后续

# 嫌孩子太吵残杀两童 冷血租客卖手机现形

## 数千份悬赏通缉令揪出湘潭出租屋杀手

本报8月20日讯 8月16日，湘潭县石潭镇杨梓村，一对年幼的姐弟被人残杀在自家租出去的房间里，而凶手竟然是租房子的王东云。8月18日晚，王东云在湘乡归案(详见本报8月20日A09版)。

61岁的王东云为何会杀死两个无辜的孩子?他又是如何被抓获的呢?今晚，湘潭警方通报了案情。

### 发出数千份悬赏通报缉凶

8月17日凌晨，民警在王东云租住的床铺下发现2个孩子的尸体后，公安机关迅速调集20多名警力赶赴现场，并成立了专案组。

此时，王东云的手机早已关机。他逃向了哪里?为了尽快破案，警方悬赏一万元，连夜印发了数千份附有王东云照片的通报，在案发当地及周边县市张贴发放。

### 变卖手机时被识出落网

8月17日上午，警方侦查发现，王东云极有可能逃到了湘乡。于是，专案组移师湘乡，并加印了悬赏通报。

8月18日晚8时许，湘乡城区某商行来了一个60开外、个头不高的男子。他拿出手机，说想变卖掉。

细心的店老板发现，此人长得极像店里收到的悬赏通报上的男子。于是，店老板试图将对方稳住。可能是察觉到情况后

对，男子转身想离开。这时，店老板大喊，“抓杀人犯，抓杀人犯……”听到呼喊声，另一名路人冲了过来，二人合力将男子扑倒在地，此人正是王东云。随后，他被扭送到湘乡市望春门派出所。当晚10时许，专案组将1万元的悬赏奖金发给了抓获王东云的两名市民。

### 心怀不满，接连掐死两小孩

王东云为何要杀死肖剑兰才13岁的女儿小祎和3岁的儿子小旺呢?

据警方调查，王东云精神正常，并非外界猜想的“精神有问题”或“变态”。此人喜欢打牌，租住了肖剑兰家的房子后，曾因琐事与肖发生矛盾，于是心怀不满。

8月16日下午，王东云从外面打牌回来，此时，小祎也已带着弟弟小旺回家了，而母亲肖剑兰还在外打麻将。小旺来到王东云租住的房间里，爬到他床上。王东云嫌小旺太“调皮吵事”，加上此前已对肖剑兰一家心怀不满，于是残忍地将小旺掐死。担心事情败露，他又掐死小祎，随后将两人的尸体藏在床铺下。

有村民称，王东云离异多年，有个儿子多年前溺水身亡，嫁出去的女儿平时不理他。“凶手太残忍了!两个孩子就这样没了，真可惜啊!”

■记者 刘晓波 通讯员 谢志斌

### 悲剧连线

#### 多人殒命出租屋

●2012年7月4日，长沙市岳麓区望城坡润塘10栋5楼出租屋内，犯罪嫌疑人高定富与妻子产生争吵，一气之下将对方勒死。

●2012年6月23日，17岁女孩小芬(化名)被害于长沙市华夏路商务楼一出租屋内，嫌疑人为该楼实习保安，有犯罪前科。

●2011年12月26日 租住在星沙开元东路城东安置小区的情侣小雨(化名)及其男友小奇(化名)遇害。

### 租屋规定

#### 出租屋发生案件房东要负责

从2011年3月15日起，长沙市出租屋管理新政开始施行，新政规定，出租屋内发生杀人、绑架、爆炸等严重暴力犯罪案件，将对房东追责。这些情况房东要“负责”：

- 1、不按规定申报流动人口登记
- 2、将房屋出租给无身份证件的人居住或不按规定登记承租人姓名、身份证件种类和号码
- 3、明知承租人利用出租屋进行犯罪活动却不举报
- 4、不履行治安责任，出租屋发生案件、治安灾害事故
- 5、将承租房屋转租、转借他人未按规定报告公安机关
- 6、阻碍警察执行职务
- 7、违反房屋租赁合同登记备案规定

# 慢性病冬病夏治得“趁热”

“冬病夏治”是中医预防疾病的一个富有特色的重要方法。它是根据《黄帝内经》中“春夏养阳”的原则，利用夏季气候温暖、人体阳气充沛、体表经络中气血旺盛的有利时机，通过适当的内服或外用一些药来调整人体的阴阳平衡，使一些疾病得以根除。可以说“冬病夏治”体现了中医中人与自然协调的整体观念和疾病重视预防为主的观念。自然界中存在着



许多致病的因子，其中由寒邪引发的疾病发病时以冬季为主，我们通常称为冬病。疾病应时而生，就要择时而治。夏季人体内部阳气上升，经络通达，寒邪则内伏不发，此时采取积极治疗措施，可使机体恢复正常，使机体在寒冷季节容易抵御外寒而不发，我们称之为夏治。冬病夏治，往往能收到事半功倍的效果。

从工厂业正值壮年的朱先生，逐渐养成了一个懒得运动的坏习惯，一年前他患上了慢性前列腺炎，一直在接受治疗，目前还未有“病根”进入夏季，温度升高，朱先生感觉平日恼人的尿频、尿急、尿痛等症状减轻了，他以为是自己的病痊愈了?抱着怀疑的态度经过检查，医生告诉他，前列腺炎依然存在，还没有彻底治愈。

眼下，夏意正浓，许多前列腺炎患者并未痊愈，感觉前列腺疾病的症状减轻了，以为常年的疾病开始好转，其实并不是这样。因为夏季天气炎热，汗液分泌增加，排汗次数自然减少，再加上湿热的气候可使前列腺肌肉松弛，血管扩张，血液循环加速，缓解了前列腺的水肿与充血，尿道暂时得以畅通，但是，前列腺炎固有的问题并没有解决，一旦天气转冷，又会恢复原状。因此，治疗前列腺炎，夏季同样不能松懈，否则延长了病情，后患更加严重。患者应趁症状减轻的时机，抓紧治疗，将疾病的“根”去掉。

### “颈肩腰腿痛”冬病夏治正当时

随着气温持续升高，类风湿关节炎、强直性脊柱炎等一些冬季容易发作的疾病，渐渐缓解，许多患者开始“轻松”，不予治疗及预防。风湿病多为风、寒、湿、邪侵袭所致。夏季气候温暖，人体阳气充沛，若能利用夏季的有利时机加以调治，就能达到减轻症状、恢复健康的目的。

中国传统医学认为：肾藏精主骨，肝藏血主筋。老年人肝肾不足，精亏血少，筋骨受损，风湿邪毒容易入侵体内，阻滞经络，导致关节周围气血运行不畅，不通则痛。鸿茅药酒所含的黄芪、人参、何首乌、当归、川芎、红花等药物能益气养血、活血柔筋，使血液循环变得通畅，达到“通则不痛”的治疗目的。

### 心脑血管疾病“冬病夏治”管用省钱

夏季正是心脑血管疾病的演化期、发展期。夏季由于新陈代谢加快，血管内皮细胞受损伤的程度，剥离脱落的程度上升，血脂沉着与斑块的形成也相对增多，这些都是导致血管变窄，血管外周阻力加大，心脑血管疾病人更易发病的原因。可是由于此时血管正处于“相对扩张”的状态，血管受堵的情况不易体现，而一旦气温下降，血管随之收缩，夏季里血管沉积的脂质斑块所阻塞的血管腔狭窄，而此时就是心脑血管疾病高发期。另一方面中老年人各项生理功能正由盛转衰，各个脏器的功能也在不知不觉中减退，并且普遍存在肾虚问题，在夏季由于新陈代谢的加快，人的消耗也增加，各个脏器的负荷也增大，肾虚的情况会加重，血液无法从肾脏中摄取足够的养分，导致“血衰”，血液流变学差，血动力不足，含氧量低，心脏处于“缺血缺氧”状态。

专家提醒：心脑血管疾病在中国中医学中属于经络堵塞的病症。鸿茅药酒具有补气通络、舒筋活血的作用，除必要的药物治疗之外，选用活血化瘀、通筋活络的鸿茅药酒作为辅助治疗效果绝对是明智之举。鸿茅药酒独特的大组方药酒会在舒筋活血、软化瘀毒、促进血液循环方面发挥很好的作用。临床实践证明，长期服用鸿茅药酒可以有效预防血栓形成，预防心脑血管疾病。根据个人具体情况，按疗程服用效果显著。

### 哮喘、支气管炎冬病夏治疗效好

中医认为，人体生理与病理改变是受自然环境影响而变化的。这就是“天人合一”学说。中医对于疾病的治疗有及时与适时之分，适时治疗是要选择最佳时间进行治疗，以取得最佳效果。肺功能不全、中老年反复呼吸道感染等。上述疾病多因气虚弱，感受风寒而诱发，且常于冬季发作并加重。夏季的伏天气候凉爽，热能最强最多的时候，这时人体阳气最盛，毛孔张开，血管舒张汗液。

专家建议：中医观点中肺病与皮毛相表里，鸿茅药酒中含有助阳开窍、祛湿化痰的药物，除内服外，还可外用，选择与肺脏有关的穴位，通过经络透达肺脏，把“痰邪”从潜伏之处祛除体外，发于体表，由汗而解，以祛除病源。

### 三伏天，前列腺疾病别被症状减轻迷惑

从工厂业正值壮年的朱先生，逐渐养成了一个懒得运动的坏习惯，一年前他患上了慢性前列腺炎，一直在接受治疗，目前还未有“病根”进入夏季，温度升高，朱先生感觉平日恼人的尿频、尿急、尿痛等症状减轻了，他以为是自己的病痊愈了?抱着怀疑的态度经过检查，医生告诉他，前列腺炎依然存在，还没有彻底治愈。

眼下，夏意正浓，许多前列腺炎患者并未痊愈，感觉前列腺疾病的症状减轻了，以为常年的疾病开始好转，其实并不是这样。因为夏季天气炎热，汗液分泌增加，排汗次数自然减少，再加上湿热的气候可使前列腺肌肉松弛，血管扩张，血液循环加速，缓解了前列腺的水肿与充血，尿道暂时得以畅通，但是，前列腺炎固有的问题并没有解决，一旦天气转冷，又会恢复原状。因此，治疗前列腺炎，夏季同样不能松懈，否则延长了病情，后患更加严重。患者应趁症状减轻的时机，抓紧治疗，将疾病的“根”去掉。



【张铁林】鸿茅药酒，有273年的历史，67味中药组方，对多种病症有效果，好东西不可多得!